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1. Πώς θα μοιραστούν δίκαια τα 3 παιδιά 15 σοκολάτες;  Πόσες σοκολάτες θα φάει ο καθένας;
[image: image1.png]OTAN MOIPAZOYME
KANOYME AIAIPESH!



[image: image2.emf][image: image3.png]


[image: image4.emf]
[image: image5.png]


[image: image6.png]




	3 x 5 = 15

	15 : 3 =  


 


2. Σε κάθε πολλαπλασιασμό κάνω δυο διαιρέσεις:






Τελικά η διαίρεση δεν είναι τίποτα!!!!


Απλά πρέπει να θυμάμαι τη προπαίδεια….





… : … = …





… : … = …





2 Χ 4 = 8





15 : 5 = 3





15 : 3 = 5





3 Χ 5 =15





… : … = …





… : … = …





2 Χ 6 =12





… : … = …





… : … = …





3 Χ 4 =12





… : … = …





… : … = …





2 Χ 8 =16





… : … = …





… : … = …





3 Χ 7 =21





… : … = …





… : … = …





2 Χ 9 =18





… : … = …





… : … = …





2 Χ 7 =14








